

# 友你真好

師就處／謝孟宓

## 臺北市校友會召開第12屆第2次理監事會議

臺北市校友會於114年3月23日假臺北市水源福利會館召開第12屆第2次理監事會議。王政彥校長、全國校友總會曾繼輝理事長、黃碧惠祕書長及師資培育與就業輔導處校友服務組廖坤鴻組長與新北市校友會薛春光理事長皆一同與會。張玉山理事長首先介紹與會母校師長及理監事們，並感謝大家犧牲假日休息時間撥冗與會，以及理監事們過去4年的協助與付出，使會務順利運作。

王政彥校長介紹全國校友總會新任理事長及祕書長，並分享最新之校園資訊與校務發展。本次會議最重要的議程為新舊任理事長交接儀式，邀請王校長擔任監交人，新任理事長由現任光隆印刷廠股份有限公司董事長陳景浪校友（67級工業科技教育學系畢業）接任，

陳理事長在業界累積豐富經驗，不僅在專業領域表現卓越，對母校更是懷抱深厚情感。相信在陳理事長的帶領下，校友會將開創嶄新格局，為校友服務注入更多創新思維。特別感謝張玉山前理事長這些年來的無私奉獻，為校友會奠定了穩健基礎。



新任理事長陳景浪董事長（右二）與卸任理事長張玉山教授（左一），進行交接儀式（校友服務組提供）



王政彥校長（前排左三）、曾繼輝總會長（前排左二）、薛春光理事長（前排左一）和與會校友合影（校友服務組提供）

## 臺中市校友會召開第五屆第1次會員大會暨理監事會議

臺中市校友會於114年5月3日假臺中市全國大飯店召開第5屆第1次會員大會暨理監事會議。王政彥校長及師資培育與就業輔導處校友服務組廖坤鴻組長一同與會，校友們見到母校師長，歡聲笑語不斷，場面溫馨熱絡。周文松理事長致詞時特別感謝校友在假日撥冗與會，並逐一介紹蒞臨的母校師長及理監事。他表示，校友會能蓬勃發展，全賴眾多校友持續不懈的支持與參與。

王政彥校長特地出席會議除了分享校園最新發展近況外，也向校友們報告學校在教學研究、產學合作等領域的亮眼成果。王校長指出，看到臺中市校友會凝聚如此強大的向心力，令人感動，也期待校友會能持續扮演母校與校友間重要的橋樑角色。

會議中進行新任理監事選舉，第五屆理事長由現任臺中一中校長林隆諺校友（本校85級英語學系畢業）榮任。與會校友表示，透過校友會定期聚會，不僅能重溫同窗情誼，更能掌握母校發展動態，期待未來有更多校友加入這個溫暖的大家庭。



新任理事長林隆諺校長（右一）與卸任理事長周文松校長（左一），進行交接儀式（校友服務組提供）



王政彥校長（前排左五）和與會校友合影（校友服務組提供）

## 全國校友總會第八屆理事長交接典禮圓滿落幕

全國校友總會於114年3月7日假麗尊酒店召開114年第八屆第一次會員大會暨理監事會議。王政彥校長率校內多位行政主管與會，吳敏男理事長首先介紹與會各縣市團體會員代表，並感謝師長及校友們不辭辛勞遠自金門、澎湖、雙北及各縣市蒞臨。王政彥校長致詞表示，新年度開始祝福大家蛇年平安健康，感謝各地區校友會對母校的支持，希望在吳連賞前校長的努力成果及基礎上，我們持續為成立新校友會努力，王校長並頒贈感謝狀予第七屆理監事，感謝他們的努力與付出。會中進行第八屆理監事改選，共選出15位理事，5位監事；新任理事長由現任高雄市政府市政顧問曾繼輝博士高票當選。

第八屆理事長交接典禮於114年6月

20日假寒軒和平店進行，在母校王政彥校長的監交下，由第七屆理事長吳敏男將象徵校友會傳承的印信，交給第八屆新任理事長曾繼輝，全國校友總會正式邁入嶄新里程。卸任理事長吳敏男博士在任期間，致力於提升校友會的凝聚力與影響力，積極推動多項活動。他以實際行動贊助與支持各縣市校友會會員大會活動，並成功號召國內外校友，踴躍回母校參加70周年校慶感恩餐會。在這些成就的背後，感謝秘書長林香吟校長以及秘書謝日榮主任多年的鼎力協助，尤其在首席顧問蔡國彬總經理的牽線及陪同下，積極拜訪各縣市校友，研商籌組各縣市校友會事宜，這份熱情與貢獻讓吳敏男理事長所帶領的團隊逐項圓滿完成各項工作。



吳敏男理事長（左六）、王政彥校長（左七）和與會師長、校友合影（校友服務組提供）

新任理事長曾繼輝博士，為本校112級地理學系博士班及107級成人教育研究所組織發展與領導在職專班碩士畢業校友，現任高雄市政府市政顧問、凱旋夜市與瑞豐夜市董事長，在業界累積豐富的管理經驗及人脈，於專業領域表現卓越。未來將致力於持續推動校友會發展，新任秘書長黃碧惠校長及秘書吳季鴻主任將輔佐團隊，強化校友會的運作和作為，為校友服務注入更多創新思維。

王政彥校長致詞表示，首先對吳敏男博士的無私奉獻表達深切的感謝與肯定。讚許其任內的付出與努力，為校友會奠定了堅實基礎，以及其無我的精神

激勵更多校友參與校友會活動，也冀望曾理事長能夠延續這股熱情，帶領校友會開創嶄新格局，更期許曾理事長善用其豐富的職場經驗與人脈，為校友會持續發展注入新活力。

隨著曾繼輝理事長的接任，全國校友總會即將展開新氣象，目前全國已有13個縣市分會及3個籌備會，藉此感謝歷任處長及組長的鼎力協助，期待未來校友會能夠繼續蓬勃發展，不斷推動校友之間的交流與合作，為母校的發展貢獻力量，讓高師大品牌發光發熱。（本文作者為師資培育與就業輔導處行政助理）



高雄、屏東與澎湖校友開心合影（校友服務組提供）